



## **В Пермском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в фальсификации единого государственного реестра юридических лиц, незаконном предпринимательстве и невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Березники, 1950 года рождения. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц), ч. 1 ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство), ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По версии следствия, в 2012 году обвиняемый предоставил в налоговую инспекцию заведомо ложные сведения о месте нахождения принадлежащего ему общества с ограниченной ответственностью, а также сведения о его учредителе и руководителе. Указанные действия были совершены с целью осуществления незаконной предпринимательской деятельности. Кроме того, в этот же период времени он не выплачивал заработную плату своим работникам, либо выплачивал зарплату в размере ниже минимального размера оплаты труда. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601460>